
Etude de cas: Quels défis anciens ou plus récentes, Londres doit-
elle relever ? 

 

- Quels défis sociaux montrent les documents 6 et 8 ? Quelle mesure est 
évoquée pour les relever parfaitement ? (document 6) 

- Pourquoi le Brexit constitue un défi pour le statut de métropole mondiale de 
Londres ? (document 7) 

- En quoi la lune du journal est-elle une illustration de la concurrence que se 
mènent les villes mondiales ? 

 

A l'aide de vos réponses, rédigez quelques lignes synthétiques sur les défis que doit 
relever Londres. 
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